

ПАМЯТИ ВЫДАЮЩЕГОСЯ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО ДРАМАТУРГА

30-летию со дня смерти выдающегося азербайджанского драматурга Джафара Джабарлы был посвящен спектакль «Алмаз», состоявшийся днем 3 января в академическом драматическом театре имени М. Азизбекова. Более трех десятилетий идет на сцене театра эта пьеса. Новая постановка ее была осуществлена в 1957 году режиссером, заслуженным артистом Азербайджанской ССР Алигейдаром Алекперовым и художником, народным артистом республики, лауреатом Государственной премии Нусретом Фатуллаевым.

Сегодня заглавную роль с большим успехом исполнила народная артистка республики, лауреат Государственной премии Лейла Бадирбейли. В спектакле приняли участие народные артисты Азербайджанской ССР Агададаш Курбанов, Мовсум Санани, Агагусейн Джавадов, заслуженный артист республики Гасанага Салаев и др.

БАКУ

(Вечерний выпуск)

г. Баку

5961

ЯНВ 1965